

# 大竹县切实加强汛期烟花爆竹安全工作

自进入汛期以来，大竹县扎实做好汛期烟花爆竹安全工作，指导企业强化安全意识，严防自然灾害引发次生事故。

**加强灾害分析研判预警。**县应急管理局深入分析研判全县汛期安全风险，扎实做好灾害研判预警，督促指导企业加强汛期安全组织领导，早谋划、早布置、早安排，立足作最坏的准备，争取最好的结果。精心组织、周密部署，层层压实责任，切实把安全度汛各项准备工作做实、做深、做细。

**严格仓库安全管理措施。**加强仓库安全管理，重点对仓库标示标牌不全、台帐记录不规范、库管人员业务知识不熟悉等方面开展排查，切实落实好仓库通风防潮、散热降温、防雷防静电等安全措施，确保库房温度、相对湿度以及产品储存状态符合相关安全要求。

**强化安全隐患排查治理。**督促企业按照县落实国务院安委会“十五条”硬措施细化的具体举措要求，切实加强风险防控，认真组织开展安全生产大检查，强化隐患排查治理，及时消除检查中发现的事故隐患。加强对仓库周围边坡的安全检查，尤其是临近滑坡风险山体的检查，严密防范边坡崩塌、滑坡和泥石流灾害。

**落实企业应急值班值守。**要求企业切实完善应急救援预案和现场处置方案，开展有针对性的应急演练，备足应急救援物资和器材。压实值班、值守责任，严格执行汛期24小时应急值守制度和领导带班制度，明确职责，切实做到权责分明，分工明确，责任到人，做到快速响应，有效施救，妥善处置。

（据：大竹县应急管理局）